

带领孩子扩大视野、增长知识、发展智力、享受野趣

草房子乐园入选省科普教育基地

□记者 赵亮

盐城晚报讯 记者昨天获悉,近日,江苏省科学技术协会、江苏省哲学社会科学界联合会、江苏省科学技术厅、江苏省教育厅联合下发《关于命名2022年度江苏省科普教育基地的通知》,认定2022年度江苏省科普教育基地126个。其中,盐城草房子乐园成功入选。

为进一步开展儿童文学科普宣教工作,将文学的力量融入体验中,以通俗易懂的方式与多种体验类亲子拓展项目相结合,打造中国儿童文学科普基地,成为专业可靠、寓教于乐的复合型研学科普课堂,让儿童深度体会科普教育的力量,草房子乐园致力于集游乐与科普为一体,从乡野自然、儿童文学、科技VR、研学手作等四大方面进行科普宣传,带领孩子扩大视野、增长知识、发展智力、享受野趣,学习与自然和谐相处。

近年来,草房子乐园以著名儿童文学作家曹文轩的经典作品《草房子》为切入点,打造一座“以草房子乡情文化为主题,以研学教育为中心,以素质拓展为内容,集乡情、文学、休闲、娱

乐于一体”的儿童文学主题乐园。草房子乐园拥有四大主题区域,上学路上、追忆怀旧、素质拓展、研学教育为园区重点区域,沉浸式的场景体验,带领大家在充满奇思妙想的儿童文学世界里遨游。

在休闲娱乐方面,沿承乐园“乡野童话”主题,打造充满童趣度假体验。满足孩子对童话的幻想,了解更多未知的世界,放松身心的同时,开启孩子的探索之旅。目前,146间乡野童话亲子度假主题套房,可以一键打包吃、住、行、游、购、娱。20多项乡野童话亲子体验,开启48小时度假微模式。

作为中国儿童文学研学基地,草房子乐园拥有走进非遗、素质拓展等近百项丰富的研学体验项目。同时,根据游客不同需求,草房子乐园推出亲子、农耕、研学等线路,打造暑期夏令营等研学活动,让孩子们沉浸式体验研学空间,培养孩子自主学习、增强团队合作能力,给孩子最好的户外课堂,为孩子们提供一个实践平台,让他们体会到无穷的成长快乐。

社区关怀及时送到家 农场居民受惠心怀感激

盐城晚报讯 “想当初,要不是农场给予我们家庭那么多的关心和帮扶,我连活下去的勇气都没有了。”日前,淮海农场社区城西居委会振兴小区居民江礼菊对上门看望慰问的农场社区党总支书记尤学兵等人连声道谢。

去年9月上旬,江礼菊在盐城市第一人民医院照顾身患食道癌的婆婆时,自己顺便做了个体检。没想到体检报告单出来后,医生直接告诉她,她的左胸患有中期乳腺癌,必须尽快做切除手术。听到这个结果,江礼菊一下子慌了神,本来是照顾婆婆的,没想到自己也要做手术,需要人照顾。

她赶紧把不幸的消息告诉远在苏州打工的丈夫宋浏生。宋浏生接到消息后,立即辞去了待遇不错的工作,赶往医院,第二天就为江礼菊做了乳腺癌切除手术。

接下来就是放疗化疗的漫长过程,为了节省开支和方便治疗,宋浏生在医院周边租了一间平房,方便对两位病人进行照顾,几个疗程结束,回家时已临近新年。

城西居委会按照农场党委要求,在对辖区

困难户摸底走访的过程中,了解到宋浏生家的状况,并上报到农场公司工会。

工会非常重视,很快组织相关部门人员到宋浏生家进行核实情况,并按照国家和农场现有的帮扶政策,对宋浏生家实施多方面的帮扶。首先是为宋浏生的母亲申请了近五千元的医疗费二次报销;其次是对宋浏生家正在读大学和读小学的两个女儿分别给予1500元和800元的春季助学金补助;三是春节期间,安排农场公司的主要领导对宋浏生家进行走访慰问,并送去米、油和慰问金,同时受城西居委会私企老板陆同联的委托,也送上了米和慰问金;四是春节过后,农场公司工会落实了2名干部将该家庭作为农场动态结对帮扶家庭管理,并在节后专门为宋浏生找了一份既能照顾母亲和妻子,又能养家糊口的仓库保管员工作。

回想一年来家里发生的变故和农场上下对他家的关怀,宋浏生心生感激,“千言万语汇成一句话,感谢共产党、感谢农场公司党委,感谢大家的关心照顾!”

臧思敏 记者 宋晓华

“我在手机里看到千里外当兵的孙子了” 阜宁2800名老人参加智能手机培训

盐城晚报讯 “奶奶,我在部队一切很好……”7月10日,当阜宁县花园街道必生村73岁老人王加英,在老年人智能手机培训班学习结束后,用智能手机和远在福建省当兵的孙子进行了首次视频通话,当看到孙子精神抖擞地“站”在手机里,老人激动得直抹眼泪。据悉,7月份以来,阜宁县花园街道老龄委组织辖区老年人开展智

能手机培训班,2800名老人参加了培训。

今年6月上旬,阜宁县花园街道老龄委在走访调查各村(居)老年人身体、生活等情况时,很多老人反映不会使用智能手机,导致不能与在外的亲人微信聊天,也无法在疫情防控期间展示苏康码、行程卡,外出办事很不方便。针对老人反映的情况,街道老龄委决定举办智能手机培训班。为了方便老人学习,街道老龄委组织精通使用智能手机的年轻干部,精心编写《花园街道老年人智能手机使用培训教材》,并彩色印刷3000本,给参加培训的2800名老人人手一份。

7月6日开始,智能手机培训班在阜宁县花园街道大礼堂开课,街道老龄委两名年轻干部运用智能大屏幕辅导,演示“我的盐城”“手机支付”“看新闻”“手机谨防诈骗”等6个方面知识,使老年人基本掌握使用智能手机。花园街道组织委员羊井文说,举办老年人智能手机培训班,就是让老年人融入智慧社会,享受数字生活,是生活文明的进一步体现。

张之春 邓正营 记者 郭敬雷 文/图



培训班现场。

一村民公路晒小麦致人摔伤 赔偿3万多元费用后悔不迭

盐城晚报讯 日前,经东台交警部门调解,因在门前公路上晒粮致人摔倒腿的村民,向受伤者赔偿医疗等费用35000元。

6月2日上午9时55分,家住东台市梁垛镇50多岁的吕某驾驶二轮电动车,在行驶到周某家门前路段时,因公路上铺满了晾晒的小麦,加之驾车不熟练,不慎滑倒摔伤。事发后,吕某忍住疼痛拨打电话报警,东台市公安局交警大队安丰交警中队民警王美权等人立即赶到事发地点,通过调查取证,认定该起事故是由随意在公路上晒粮的村民周某负主要责任。看到躺在地上的吕某痛苦呻吟,民警当即将她送往医院进行抢救。

经过医生诊断,吕某滑倒发生单方事故,造成双骨折,要住院治疗康复。6月19日,经东台市安丰交警中队民警调解,晒粮的村民周某赔偿伤者医疗等费用35000元。

“1000多斤小麦也就卖个1500元左右,这次亏大了。”周某后悔不迭,“不该在公路上打谷晒粮,违法的成本真是太大了。”

记者 张长虎



夏日炎炎,为加强对新业态、新就业群体的关心关爱,连日来,亭湖区城北社区党总支充分发挥党建引领作用,组织网格员开展夏日送清凉活动,为快递小哥开辟核酸检测绿色通道。图为7月11日,网格员为核酸检测完成后的快递小哥递上矿泉水、擦汗毛巾、大号水杯,为他们送去一丝清凉。

记者 程兰霞 摄



7月7日上午,在射阳某船厂,海事部门依法对两艘涉海运输的“三无”船舶进行集中拆解。“净海清岸”行动开展以来,盐城海事局紧盯影响海上交通安全的重点问题、突出矛盾,严查严处“三无”船舶非法涉海运输行为,已推动拆解3000吨级“三无”运输船4艘,“三无”浮吊船1艘。

陈冬平 记者 宋晓华 摄